
% demokrati in samostojneži lahko 
na vladi in da nam je v ustavo spra­
vi! beograjski centralizem. 

Kmalu po glavnem glasovanju za 
sedanjo ustavo, ki daje vso moč doli 
v Beograd, ki tudi omogočajo minist­
rom, da nekaznovani lahko gospodari­
jo kakor hočejo, in ki parlamentu in 
ljudskim zastopnikom — poslancem ne 
da tiste moči in veljave, kakor jo v 
korist ljudstva morajo imeti torej 
kmalu po tem glasovanju pa se je po 
časopisju razširila vest, da Pašič be­
ograjskega centralizma ni plačal sa­
mo Turkom, ampak tudi samostojne­
žem. In sicer govorijo iji pišejo sirom 
naše domovine, da so »samostojneži* 
postali Judeži nad slovenstvom in nad 
Jcmetskimi slov. koristmi za 200 mili­
jonov in za korita voditeljev. 

Samostojneži se ne morejo otresti 
tega očitka, četudi sami osebno po­
skušajo. Niti vlada kot taka, niti me­
rodajne osebe niso dale dosedaj nobe­
ne j"asne, določne izjave v tej zadevi. 
Tudi minister Kukovec ni upal na 
shodih z barvo na ian^ čeravno so ga 
vprašali. 

Naše ljudstvo pa hoče jasnosti, 
naše ljudstvo hoče \edeti resnico! 
Kot državljani,, kot davkoplačevalci 
imamo do tega pravico! Kdo je pre­
iel ta denar? Kam ste dali ta denar? 
Mi tirjamo račun! Ce ste vzeli, res te 
milijone., kakor je Judež vzel srebrni­
ke, potem ni dovolj ostre sodbe, ki jo 
izreče prevarano ljudstvo nad vami. 
Dovolj velika je krivda, ker ste vara­
li ljudstvo, ko ste povsod agitirali: 
„Proč od Srba­' in ste si nadejati sle­
parsko ime »samostojna", da bi ljud­
stvo mislilo, da hočete tudi res delati 
za politično in gospodarsko samostoj­
nost, kakor ste obljubljali. Varali ste 
IjtfdStvo, ko ste napravili takšno usta­
vo, da ima jugoslovanski državljan 
manj svobode in manj praviCj kakor 
so jih prej imeli Srbi v svoji srbski 
ustavi. 

Izdali ste slovenske kmetske ko­
risti, ko ste onemogočili posebno kmet 
sko stanovsko­gospodarsko zbornico. 
Izdali ste ljudstvo, kateremu niste da­
li, da po ustavi o najvažnejših svojih 
zadevah samo odločuje po ljudskih 
glasovanjih, kakor je zahteval Jugo­
slovanski klub. Sveto Pismo pravi, da 
je lačni Ezav prodal za skledo leče 
svoje prvenstvo bratu. Povejte vi, 
dajte račun ljudstvu, zakaj ste proda­
li vi samostojni poslanci našo jedna­
kopravnost in našo slovensko samo­
upravo Osramotili ste slovensko ime 
tu oblatili kmetsko čast s svojo ne­
značajno politiko, ki je imela drug o 
braz doma med ljudstvom in drugega 
v Beogradu. Povdarjala je doma splo­
šno kmetsko korist in kmetsko­gospo­
darska načela, v Beogradu pa se lo­
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vila samo za korita in za ministrske^ 
podpredsedniške in poverjeniške stol­
ce, ter se prodala beograjskim bankir­
skim politikom. 

Ni še bilo med pravimi slovenski­
mi strankami do svetovne vojske tak« 
hinavske in neiskrene stranke, ka­
kor je sedaj »samostojna", Toda ljud­
stvo spoznava vso politično neznačaj­
nost in pokvarjenost teh bivših štajer­
cijancev in strupenih liberalcev, ki 
so zlezli skupaj pod eno streho in si 
nad j ali eno varajoče ime. Značajni 
možje vedno bolj in bolj to resnico 
spoznavajo in se odtegujejo takšni 
stranki ter se oklepajo organizacije, 
ki je res njihova in to je Slovenska 
ljudska stranka, to je naša Kmetska 
zveze. 

Kaj je s samostojnimi 
milijoni? 

Po vseh mogočih jugoslovaaskil 
listin se je pisalo, koliko so dobil: 
Turki od Pašiča, da so glasovali zf 
ustavo, Bila je to svota 1200. milijonov 
kron, kar bo moral nositi jugoslovan­
ski davkoplačevalec, da je ostal Pa­
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